

俩欧洲难兄难弟都急了
法国大罢工每天至少损失1亿英镑
英国要裁撤49万个公共岗位
这是为啥呢?

A 法国缺钱： 民众罢工 反对养老金改革

20日凌晨，法国防暴警察对封锁油料仓库的示威者采取了驱逐行动。法国各行业人士称，反对养老金改革的罢工行动，导致法国每天损失至少1亿英镑。

化工业因罢工损失10亿欧元

根据法国总统萨科齐的命令，防暴警察突破了示威者对法国西部3个油料仓库的封锁。油料短缺正使法国三分之一的加油站无油可加。

法国化工协会总监让·柏兰称，罢工估计使法国化工业的营业额损失了10亿欧元，罢工行动每延长一天就将使法国化工业损失1亿欧元(8800万英镑)。

法国工商联合会主席让·弗朗索瓦·贝纳旦称，由于缺乏油料和交通中断，数万家企业遭到罢工行动的影响。法国国家铁路公司称，它每天的损失额为2000万欧元(1750万英镑)。

缺钱 缺很多钱 缺很多很多钱



法国里昂防暴警察包围一名女性示威者

六成民众支持继续罢工

罢工行动是为了反对法国政府有关将合法退休年龄从60岁提高至62岁的计划。法国政府认为，这对于降低法国的公共赤字是至关重要的。

由于社会党人的阻挠，法国参议院原计划于20日就养老金改革法案进行的投票活动将最早于22日举行。

但即使法案获得通过，法国《解放报》公布的一份民调显示，60%的法国民众支持继续进行罢工行动。79%的受访者表示希望政府与工会重开谈判。

法国总理菲永承诺将持坚定的立场。他19日称，“社会对峙”是法国民主的一部分，但到最后，法国将达成养老金改革必要性的“国家共识”。

据新华社电



卡梅伦要当一个“穷首相”了

B 英国缺钱： 削减两成开支 王室支出也得减

将裁掉49万个公共部门岗位

英国财政大臣乔治·奥斯本20日说，由于英国政府削减开支，近50万个公共部门岗位将随之消失。奥斯本公开的削减计划显示，未来4年内，除卫生部门和对外援助开支外，英国政府部门开支将缩减19%，比原计划低6个百分点，以节省大约60亿英镑(94.7亿美元)政府部门管理开支。

奥斯本证实，未来4年内，英国政府将从600万个公共部门岗位中裁撤49万个。他说，裁撤岗位“不可避免，国家已经没钱了”。

英国政府20日公布削减开支计划，将减少约两成开支，包括裁撤工作岗位、大幅削减各种福利支出等。到2020年，英国人领取政府养老金年龄将提高至66周岁。

一些经济分析师认为，削减财政开支计划是一场豪赌，或将使去年年底刚刚复苏的英国经济再次出现衰退。

养老金年龄将提高至66周岁

奥斯本说，到2020年，英国人领取政府养老金年龄将提高至66周岁。这一政策每年将为英国政府节约超过50亿英镑(78.9亿美元)。

此外，英国公共部门工作人员必须交纳更多的养老保险金，这将为公共部门节约养老金18亿英镑(28.4亿美元)。按削减计划，英国外交部将减少24%的预算，警务费用每年将下降4个百分点，内政部和司法部开支减少6个百分点。

奥斯本证实，取消先前引发争议、高额纳税人后代享受的儿童津贴。这一措施每年将节省25亿英镑(39.5亿美元)财政开支。英国女王伊丽莎白二世同样将面临开支缩减。英国王室2012年至2013年支出将缩减14%。

削减开支可能损害英国经济

反对党工党和一些经济分析师认为，削减开支可能损害英国经济，或将使英国经济再次陷入衰退。工党领袖埃德·米利班德说，英国政府“正拿经济增长、国民工作和生计作一次豪赌”。

国际货币基金组织已批准奥斯本的开支削减计划，一些因施行紧缩政策而遭国民抗议的欧洲国家正密切关注英国削减开支计划是否奏效。

英国历史最悠久的经济研究机构全国经济与社会研究所智库20日预计，英国政府或许仅能完成削减开支计划目标的一半。

本报综合报道

美国发涉华年度报告 中国：奉劝停止干涉内政

外交部发言人马朝旭21日就美国“国会与行政部门中国委员会”发表2010年度涉华报告答记者问。

马朝旭说，这个所谓的委员会一贯戴着有色眼镜，歪曲事实，对中国的社会制度和有关政策说三道四，妄加指责，其所作所为充满无知和偏见。我们奉劝该委员会改弦易辙，停止发表此类报告，停止干涉中国内政的错误行径。

据新华社电

普京副手索比亚宁 将接任莫斯科市长

俄罗斯首都莫斯科市杜马21日进行无记名投票，以32票赞成、2票反对的结果，通过了俄总统梅德韦杰夫提名索比亚宁出任莫斯科市长的议案。莫斯科市杜马共有议员



现年52岁的索比亚宁

35名，当天只有1人因病未参加投票。索比亚宁将于21日晚些时候正式宣誓就任莫斯科市市长。

据新华社电

苹果发布新款超薄笔记本 中国市场7998元人民币起售



苹果公司新发布的MacBook Air笔记本电脑侧面细部特征

美国苹果公司20日发布新款MacBook Air超薄笔记本电脑。它们包括显示屏分别为11.6英寸和13.3英寸的两种机型，重量分别只有1千克和1.3千克。机身最薄处仅为0.28厘米，最厚处也不超过约1.73厘米。在美国市场的零售价从999美元至1599美元不等，在中国市场将从7998元人民币起售。

据新华社电